
 

 

Lincoln College Fellows and Staff 

 
The data below compares the Lincoln College surveys of 2014 and 2017 with UK national data. 

 

2017 Survey: 180 questionnaires of which 82 responded (46%) 

2014 Survey: 151 questionnaires of which 92 responded (62%) 

 

 
 

 
 

 
 

(1) The 2011 Census did not ask a question about sexual orientation.  The data above for 2015 is sourced from the 

Office of National Statistics 
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Lincoln College Fellows and  Staff 

 

 
 
(2) In 2014 the question related only to disability whereas in 2017 and the 2011 Census, the question related to 

disability or long term medical condition 
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Lincoln College Students 
 

2017 Survey: 621 questionnaires of which 156 responded (25%) 

2014 Survey: 644 questionnaires of which 322 responded (48%) 

 

 
 

 
 

 
 
(1) The 2011 Census did not ask a question about sexual orientation.  The data above for 2015 is sourced from the 

Office of National Statistics 
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Lincoln College Students 

 
 

 
 
(2) In 2014 the question related only to disability whereas in 2017 and the 2011 Census, the question related to 

disability or long term medical condition 
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